

**brašnový set**

# WOHO

Tchajwanský výrobce Woho se specializuje na výrobu brašen pro bikepacking od roku 2008. V jeho nabídce lze objevit nejen brašny, ale i bikepackingové rámové sady. V našem testu se zaměříme na tři brašnové systémy a jeden stabilizační systém pro sedlovou brašnu.



## X-touring Handlebar Harness + Drybag 7/15 l

Upínací systém na řídítka společně se sedmi- nebo patnáctilitrovým vodotěsným vakem. Rychlé nastavení a připnutí k řídítkům probíhá pomocí páskových řemínků, na které se umístí čtyři pěnové bloky. Díky nim lze nastavit vzdálenost brašny od řídítek. Gumové jisticí stahovací pásky se sponou zaručují spolehlivost uchycení. Jak upínací systém, tak vodotěsný vak jsou vyrobeny z materiálu plnicího armádní požadavky (balistická odolná specifikace 1000D) a potaženy přílnavou ochrannou vrstvou TPU omezující odírání rámu.

### UPÍNACÍ SYSTÉM

rozměry 28,5×26 cm hmotnost 180 g cena 1050 Kč

### VODOTĚSNÝ VAK

rozměry  $\varnothing 15 \times 35$  cm/ $\varnothing 20 \times 44$  cm (7/15 l)  
hmotnost 100/145 g cena 1450/1650 Kč

## Saddle Bag Stabilizer + X-touring Saddle Drybag M 8-12 l

Stabilizační systém pod sedlo s možností uchycení nosičů na láhve společně s osmi- až dvanáctilitrovou vodotěsnou brašnou z nepromokavých odolných materiálů. Unikátní systém zapínání a přichycení na sedlo a sedlovou trubku eliminuje borcení a houpání brašny. Nechybí reflexní prvky a gumové popruhy pro rychlé přichycení například bundy.

### STABILIZAČNÍ SYSTÉM

rozměry 15×12×10 cm hmotnost 125 g materiál hliník cena 650 Kč

### VODOTĚSNÁ BRAŠNA

rozměry 47×20×20 cm hmotnost 260 g cena 2850 Kč



Set brašen byl podroben testu najednou při více jednodenních výletech, k tomu jsme některé z brašen vozili i samostatně. Materiálová odolnost a voděodolnost brašen je příkladná. Za celý průběh testu se dovnitř řídítkové a sedlové brašny nedostala ani kapka vody, i když na jejich vnějšku byla i větší vrstva bláta. Bohužel to samé se nedá tvrdit u menší brašny na řídítka. Ta má spodní část ze síťovaného materiálu, a i když je dost vzdálena od předního kola, tak se do ní vlhkost dostala. Doporučíme v ní tak vozit raději věci, u kterých nebude vadit navlhnutí.

Design hlavních brašen je plně vyhovující, co je však překvapivé, je rozdílné řešení řídítkové a sedlové brašny. Řídítková sází na harness upnutí, tedy vlastní upínací systém a z něj vyndavací samostatný vak. Vlastní instalace a přístup k vaku tak je naprosto bezproblémová. Sedlová brašna je naopak přímo spojena se sedlovkou a sedlem pomocí upínacích pásek. K tomu je u ní využit stabilizační systém. V jednoduchosti jde o hliníkovou klec, která zamezuje pohybu brašny do stran. Brašna k němu není jakkoliv připojena, jde jen o vymezení prostoru pro ni pod sedlem. Navíc se dá k stabilizačnímu systému z boků připojit šrouby z každé strany nosičů na láhve. Při jízdě se toto uspořádání ukázalo více než funkční, brašna sedí na svém místě. Problém však nastává při instalaci nebo deinstalaci brašny z kola. Jde o velmi náročný úkon. Bez videonávodu na stránkách výrobce by bylo obtížné určit, jak celý systém ke kolu připojit. Nakonec jsme brašnu nechávali přímo na kole a k věcem v ní se dostávali přímo. Například v dešti to ale nemusí být úplně dobrý postup. Případně lze brašnu vozit i bez této konstrukce. Výkyv do stran ani pak není nijak velký a zásadně nelimituje jezdce. Kvitujeme chytrý systém zavírání brašny, díky kterému lze její objem stlačit nebo roztáhnout dle vezeného množství věcí. Brašna má stále kompaktní rozměry. Líbil se nám i gumový popruh pro rychlé přichycení bundy. Na podobných detailech je vidět, že designéři firmy Woho vědí, pro koho své výrobky vytvářejí, evidentně je sami i poctivě testují. Brašny bychom až na drobnou výhradu k specifickému stabilizačnímu systému, který vlastně není až tak nutný, doporučili pro každého, kdo to s bikepackingem myslí vážně.

Připravil: Petr Ducháček

## X-touring Almighty Cup Holder

Kompaktní brašna na řídítka. Připevnění pomocí dvou popruhů na řídítka a jednoho užšího pod představec. Snadný přístup jednou rukou je vyřešen pomocí zatahovatelné šňůry. Vnitřní prostor obsahuje jednu velkou kapsu bez členění, na bocích jsou dvě menší kapsy.

rozměry 10×10×14 cm  
objem 1 l  
hmotnost 60 g  
cena 1100 Kč

